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Problema 1

En lo que sigue usaremos el teorema de Fuchs: sean p, q anaĺıticas en x0 con radios de convergencia ρp, ρq,
respectivamente. Entonces la ecuación y′′ + p(x)y′ + q(x)y = 0 posee dos soluciones l.i. anaĺıticas en x0, que
denotaremos

y`(x) =
+∞∑
k=0

a`,k(x− x0)k, ` ∈ {1, 2}

y el radio de convergencia de estas soluciones es ρ ≥ mı́n{ρp, ρq}. Usando este teorema,

(a) Encuentre el radio mı́nimo de la solución en torno a x0 = 3 de

(x2 − 2x+ 5)y′′ + xy′ + x2y = 0

(b) Resuelva en torno a x0 = 0 el problema

2y′′ + xy′ + y = 0

Problema 2

Resuelva el problema de condición inicial

y′ + 6y + 9
∫ x

0

y(t)dt = 1, y(0) = 0 (1)

Problema 3

Sea f : [0,+∞) → R una función T -periódica; i.e. f(t + T ) = f(t) ∀t ≥ 0. Pruebe que si f es continua
por tramos y de orden exponencial, entonces

L(f)(s) =
1

1− e−sT

∫ T

0

e−suf(u)du (2)

Use esta fórmula para calcular la transformada de Laplace de f(x) := 1
2 (1− (−1)bxc)

L(f)[s] :=
∫ +∞

0
e−sxf(x)dx L(f (n))[s] = snL(f)[s]−

∑n−1
k=0 s

kf (n−1−k)(0)

L(f)[s− a] = L(eaxf(x))[s] L(tnf(t)) = (−1)n dn

dsn (L(f)[s])

L (Ha(t)f(t− a)) [s] = e−asL(f)[s] L(f ∗ g)[s] = L(f)[s]L(g)[s]
L(eax)[s] = 1

s−a , s > a L(sin ax)[s] = a
s2+a2

L(xλ)[s] = Γ(λ+1)
sλ+1 L(cos ax)[s] = s

s2+a2

L(δa)[s] = e−sa L(Ha)[s] = e−sa/s


